

«Роль и значение молодого поколения граждан России для развития нашей страны».

Выполнила:
Михайлова Виктория
9 «а» класс

- Старшие поколения легко попадали под обман властей, и неслись в ту сторону куда им власть указывала. Нынешняя молодёжь не так доверчива, это даёт положительный результат для них в целом и для России.

На сегодняшний день роль молодежи в общественном развитии на много ниже, чем должна и может быть. Кроме того, общество и государство не преодолело потребительское отношение к молодежи, что в свою очередь негативно сказывается на позиции молодого поколения.